
Об изменениях в расчете ежемесячной денежной компенсации на
оплату жилого помещения и коммунальных услуг (ЕДК)

С 01.01.2013 г. Инвалидам 1 2 групп, гражданам, имеющим детей-инвалидов, компенсируются расходы на уплату взноса на капитальный ремонт в размере 50 процентов указанного взноса (в г.Белгороде – 7,4 руб. за кв. м.) и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения (для одиноко проживающего гражданина – 33 кв.м.; для семьи из 2-х человек – 21 кв.м. на человека; для семьи из 3-х человек и более – 18 кв.м. на человека). Выплата компенсации за январь будет произведена в марте 2016г., за февраль – в апреле и т.д. Обязательным условием начисления компенсации является отсутствие задолженности по оплате взноса на капитальный ремонт.
	Порядок предоставления компенсации расходов на капремонт пенсионерам старше 70 и 80 лет будет установлен при внесении изменений в законодательство Белгородской области, о чем будет сообщено дополнительно.
	Также на федеральном и региональном уровне принят ряд законов и нормативных правовых актов, касающихся предоставления  отдельным льготным категориям граждан мер социальной поддержки по оплате за ЖКУ. Основные изменения касаются объема предоставления мер социальной поддержки.
	Так, ранее расчет величины ЕДК для одиноко проживающих инвалидов производился исходя из всего объема потребленных и оплаченных коммунальных услуг, а инвалидам, проживающим совместно  с другими членами семьи – на долю, приходящуюся на инвалида. В аналогичном порядке начислялась ЕДК гражданам, пострадавшим от воздействия радиации. Для семей, имеющих детей-инвалидов, расчет ЕДК производился в размере 50% от всего объема потребления и оплаты этих услуг.
	С учетом внесенных поправок для расчета ЕДК будут применяться нормативы потребления коммунальных услуг, утвержденные в соответствии с действующим законодательством.
[bookmark: _GoBack]	По вопросам начисления ЕДК граждане, зарегистрированные по месту жительства в Белгороде, могут обращаться в МБУ «Центр социальных выплат», расположенное по адресу: г.Белгород, ул. Князя Трубецкого, д. 62, приемные дни: понедельник, вторник с 9-00 до 13-00; среда, пятница с 9-00 до 18-00 (перерыв с 13-00 до 14-00); четверг – не приемный день; и по телефонам: 33-37-12, 33-38-09.
	С дополнительной информацией можно ознакомиться на сайте управления социальной защиты населения администрации г.Белгорода http://соцбел.рф/Главная/Новости/11.02.2016
